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RESOLUÇÃO 

Cabe notar, primeiramente, no trecho de Aristóteles, que o autor caracteriza os homens mais vulgares como 
aqueles que identificam a felicidade com o prazer. Isto indica que a felicidade de fato não está nos prazeres, chamados 
de bens relativos, mas está no que o autor chamará de eudaimonia, o bem supremo e finalidade última das ações. 

Já no segundo trecho é necessário perceber que o direcionamento dos desejos envolve a escolha e a recusa, 
de modo que não é qualquer prazer que deve ser escolhido. Por isso, a felicidade, relacionada ao que o autor chama 
de ataraxia, não poderia consistir na realização irrestrita dos nossos desejos.  

ALTERNATIVA: C 
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